

# 佛山中出1315万元大奖 出奖实体店获12000元奖励

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 袁奕敏 插图 采采



7月23日,佛山幸运儿李先生(化名)喜中超级大乐透第22083期1注追加投注一等奖,含584万元追加奖金和基本奖金为1315万余元。该中奖票还中出2注二等奖、5注四等奖以及10注五等奖,奖金高达1330万余元,贡献税收共265万余元。幸运儿李先生收获大奖,出奖实体店也被佛山体彩授予“幸运实体店”称号,同时获得12000元的奖励。

近日,南海区狮山腾大通利时代广场临铺A座首层25B号的4405030852体彩实体店门前

举行了庆祝活动。醒狮起舞、小丑互动、购彩券派发吸引了市民围观。“真的有人中大奖了,我以为只是中奖人领奖金,原来卖出中奖票的这家店也有奖励的,真好!”人群中几个阿姨在小声议论着。佛山体彩一直秉承中国体彩彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,长期对体彩实体店进行扶持和鼓励。对售出大奖的实体店也有相应奖励方案,售出单注(或单票)中奖金额50万元以上的实体店均有不同的奖励金额。

庆祝活动当天,佛山市文广



广东体彩网点  
征召平台



旅体局南海综合执法支队副队长徐琨向代 销者颁发“幸运实体店”牌匾;佛山市体彩中心负责人汤显达向代 销者颁发了“幸运实体店”10000元奖金;南海区狮山镇文化发展中心体育专干叶俊锋向销售员颁发了“幸运实体店销售员”2000元奖金。同时,鼓励代 销者和销售员用心经营,借助这次中大奖的契机扩大中国体彩彩票的品牌宣传,吸引更多的认识和了解体彩彩票。

## 大号强势 和值上升

——析体彩玩法走势

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数反弹,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注2:1:2。连号热出,关注中号区和后区。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双偶组合。

## 金手指

7星彩:032—852—068—029—658—049+2、3、8。  
排列3:精选号码三注:906、021、637。  
排列5:精选号码三注:56124、31287、17423。(加选)

## 揭阳俩购彩者揽获 同期大乐透二等奖

体彩大乐透第22086期开奖,开奖号码为“04、10、21、28、31+08、11”,当期全国共开出101注二等奖,每注奖金12.86万余元,其中48注采用追加投注,每注多得奖金10.29万余元。追加后,二等奖单注总奖金23.15万余元。广东省揭阳市两位购彩者分获2注追加二等奖和1注基本二等奖,奖金达到46万余元和12万余元,分别为揭阳市贡献税收9万余元和2万余元。日前,幸运购彩者陈先生(化名)和林先生(化名)相继到揭阳体彩中心领取了奖金。

陈先生的中奖彩票出自普宁市里湖镇引榕南路东50号的4420020115体彩实体店。他透露,自己投注大乐透已经有十多年了,每次投注都是随机购买几注并追加投注,这已经成为他日常生活中的一种娱乐项目。陈先生表示:“购彩投入金额无需太多,

每次买一些,在支持体彩公益事业的同时,还能收获惊喜,一举两得。”当问起奖金如何规划时,陈先生笑称:“女儿很争气,今年考上比较理想的大学,打算用来培养小孩读书,奖金的到来让我们喜上加喜啊!”

林先生则表示,这次中奖纯属意外。林先生介绍,他跟体彩结缘,是因为朋友在榕城区霞门市场西场002号开了一家编号为4420020068体彩实体店。那天跟往常一样到朋友店里喝茶聊天,闲聊时就让朋友帮他打一张大乐透。开奖后还是朋友通知他中奖了,直至兑奖时,林先生才知道自己中了二等奖。林先生说:“因为朋友是开体彩实体店,所以我知道体彩公益金在全民健身、教育、医疗救助等方面都有贡献,以后我也会继续支持体彩彩票的。”

(胡彦 袁奕敏)

## 公益体彩助力增进珠海民生福祉

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 袁奕敏



石桌旁聊家常;石桌上还自带棋盘,经常有不少居民在此下棋博弈。社区居民纷纷表示:“这次改善措施切实解决了大家日常休息难的问题,为我们提供了更舒适的居住环境,是一件实实在在的为人民的好事。”

今年,珠海体彩中心党支部

加强与所在社区共驻共建,全力配合北园社区党委,为社区居民建设石桌椅,切实解决居民难点问题,履行体彩社会责任。未来,珠海体彩将继续秉承公益理念,让体彩彩票事业的发展成果惠及更多人民群众,为国家公益事业作出新的更大贡献。

## “我与大乐透的故事”

## 情系体彩 这位佛山顺德代销者二十载诚信经营

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 袁奕敏

曾秀敏,广东佛山顺德区杏坛镇商业大道2A号4422022042体彩实体店代销者,从高中毕业后就加入了体彩大家庭,不知不觉已经坚守了二十载。诚信经营,亲力亲为一直是她坚守的信念。

每天早上9时,曾秀敏就早早来到体彩店,开启一天的销售。她的体彩店邻近市场,地理位置优越,吸引了不少到市场买菜街坊邻里前来购彩。曾秀敏始终坚持服务为主,观察到路过店门口的老人很多,考虑到老人家使用电子设备不太灵活,比较喜欢看报纸来了解新的资讯,她就在店内增设了报纸销售栏,老人家进店看到中奖宣传信息,也会顺便买上一张彩票,娱乐一下,这个服务已经坚持了10多年。

经营多年,曾秀敏的体彩店陆续中出了5次大乐透二等奖,虽然每次都与大乐透一等奖擦肩而过,但是她都替中奖者感到十分高兴,希望他们能多中中奖,收获属于自己的幸运。她的体彩店多次获得“广东省大乐透优秀实体店”的荣誉称号,店内的大乐透氛围一直都不错。当谈到有什么销售秘诀时,曾秀敏笑了笑:“其实做销售,还是离不开诚信,诚信是最重要的。店里购彩的人群都比较稳定,大部分是过来买菜的叔叔阿姨、职场人士,等等。很多时候我们对购彩者的投注模式十分熟悉,有时候一看当期的开奖结果,就大概知道哪些购彩者中奖了,提醒他们要保管好彩票并及时兑奖。有时他们不小心落下了钥匙、钱包等物品,我们发现了都会代为保管起来,等待他们过来认领。日常的一些微小的举措,逐渐赢得了购彩者们的信任,销售也就越来越好了。”

大乐透上市15周年,每一天店里卖得最多就是大乐透。每天都在繁忙中前行,每当遇到大额购彩的人群,作为体彩从业者,曾秀敏都会耐心劝导:“倡导多人少买,理性投注,建设责任彩票是每一位体彩人不可推卸的责任和义务。不管是买几元还是几十元,我都是一视同仁,用心服务好每一位购彩者。”伴随着体彩一起成长的曾秀敏,做着自己热爱的事情,视体彩为自己的终身事业。她表示,未来,她将继续在公益路上贡献一份力量,并带动更多的人一起参与到体彩公益事业中。



## 选择(上)

插图:采采

穆忠入职新的单位后,因为性格热情、心态积极,做事总带给人满满的正能量,很快就和新同事们打成了一片,他热爱买彩票这事,在单位里很快就传开了。

李江是穆忠的同事,因为工作接触比较多,两人要比其他同事更熟悉些。但和穆忠不同的是,李江为人比较悲观,什么事情都爱往坏的方面去想,天天总是愁眉苦脸的模样。

看着穆忠天天好像打了鸡血一样,总是一边哼着歌一边干活,李江就有些好奇地问:“你天天那么开心?听说你爱买彩票,难道你天天都能中奖不成?”穆忠乐了:“天天中奖?这怎么可能,我哪有那运气啊?不过,隔三差五,我倒是总能中个奖。”

李江一下子就被惊到了:“那你的运气也不错啊。我以前也买彩票,买了好几年都没中过奖,所以就放弃了。”穆忠一脸不



信:“从没中过奖?我才不信,要不你跟着我一起买彩票吧,我教你一手,保你百分百中奖。”李江惊喜地说:“你还有这秘籍?那好,我就跟着你一起去买。”

李江跟着穆忠来到彩票销售站,眼巴巴地看着他,就好像看着一个即将打开的宝库,结果穆忠的一席话,却让他大失所望。(曹文学)

做好常态化疫情防控

# 随身携带口罩 在密闭或人员密集场所 全程佩戴口罩



中共广东省委宣传部  
广东省卫生健康委员会